



В г. Ивантеевке следователи устанавливают обстоятельства смерти ребёнка в результате укуса собаки



2 января 2021 года вечером на территории частного домовладения в г. Ивантеевке обнаружено тело 11-летнего мальчика с укушенными ранами тела. По данному факту следователем следственного отдела по г. Пушкино ГСУ СК России по Московской области осуществлён выезд на место происшествия и возбуждено уголовное дело (ч.1 ст.109 УК РФ).

По предварительным данным, мальчик вместе с родителями находился в гостях у заводчиков собак. В момент, когда взрослые были в доме, ребёнок гулял во дворе, где одна из собак причинила ему укушенные раны. От полученных повреждений мальчик скончался на месте.

Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, допрошены



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

свидетели, назначена экспертиза.

02 Января 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1527770>